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Reglement voor de aanvraag van subsidie voor de aankoop van verpakkings- en conserveringsmateriaal voor cultureel roerend erfgoed

Voor een organisatie die zorg draagt voor cultureel erfgoed is degelijk verpakkings- en conserveringsmateriaal een noodzaak. We willen immers het erfgoed correct bewaren of transporteren in een gepaste tijdelijke verpakking.

Erfgoed Vlaamse Ardennen wenst de zorg voor cultureel erfgoed te versterken door het toekennen van subsidies voor de aankoop van verpakkings- en conserveringsmateriaal.

Je kan als organisatie zelf op zoek gaan naar het materiaal, of meedoen met de jaarlijkse groepsaankoop van de provincie Oost-Vlaanderen. Voor de subsidie van Erfgoed Vlaamse Ardennen is het niet verplicht om via de groepsaankoop van de provincie de producten aan te schaffen.

Wie kan een subsidie aanvragen? 

· Elke cultureel erfgoed organisatie met hoofdzetel in de Vlaamse Ardennen (de 13 gemeentes binnen het werkingsgebied van VARIANT) die zorg wenst te dragen voor cultureel erfgoed en dit correct wenst te bewaren of te transporteren. Dit kan zijn: een lokale/regionale organisatie, een instelling, een vereniging met of zonder rechtspersoonlijkheid.
· Stedelijke en gemeentelijke organisaties en privépersonen zijn uitgesloten.

Hoe kan je een subsidie aanvragen?

Per aankoopjaar, startend op 15 november, kan je één keer een aanvraag indienen. Je mailt het aanvraagformulier (in bijlage) samen met de fact(u)ur(en) en het betalingsbewijs ten laatste op 15 november naar info@erfgoedvlaamseardennen.be. De factuurdatum mag ten vroegste 15 november van het jaar voorafgaand aan de indiendatum zijn. Onvolledige dossiers worden niet weerhouden.

Welke voorwaarden zijn verbonden aan de subsidie?

Je kan rechtstreeks het materiaal aankopen of via de groepsaankoop van de provincie Oost-Vlaanderen (meer info hieronder). Een voorwaarde is dat de omschrijving van de producten duidelijk vermeld is op de factuur om te verifiëren dat het wel degelijk om correct verpakkings- of conserveringsmateriaal is voor roerend erfgoed.

De aanvrager moet bezig zijn met cultureel erfgoed en zetelen in de regio Vlaamse Ardennen (13 gemeenten van VARIANT).

Er wordt tot 50% van de factuur gesubsidieerd met een maximum van 500 euro. De subsidies worden toegekend volgens de beschikbare middelen en worden evenredig verdeeld. Het is ons streven om deze subsidies voor 31 december uit te betalen.

Indien je subsidies ontvangt voor het materiaal, dan wordt er gevraagd om bij eventuele communicatie hierover, zowel digitaal als gedrukt (mededeling, verklaring, presentatie, …), de steun van Erfgoed Vlaamse Ardennen (logo) te vermelden. Ons logo kan je hier vinden.

Hoe werkt de groepsaankoop van de provincie Oost-Vlaanderen?

Ieder jaar voorziet de provincie Oost-Vlaanderen een groepsaanbod van verpakkings- en conserveringsmateriaal. Zuurvrije dozen en papier, zuurvrije kledinghoezen, handschoenen, ... De provincie biedt meer dan 200 items aan om jouw erfgoed op de best mogelijke manier te bewaren. Binnen een bepaalde termijn (meestal tussen april en eind mei) moet er een bestelling geplaatst worden. Hou de website van de provincie hiervoor in de gaten. Het groepsaanbod heeft twee voordelen: je kan alles aankopen in kleine hoeveelheden en bovendien aan een voordelige prijs.

Wat zijn de voordelen voor je organisatie?
Jouw erfgoed krijgt de beste zorgen. De depotconsulenten zijn immers onderlegd om voor elk soort erfgoed het meest geschikte verpakkings- en conserveringsmateriaal te vinden. En als het niet bestaat, maken ze het zelf.
Jij moet er zelf weinig tijd in steken. Het zijn de depotconsulenten die de markt afzoeken, prijzen vergelijken, afspreken met leveranciers en de bestelling opvolgen. Jij moet alleen afspreken met het provinciebestuur.
Je bespaart. Doordat de bestellingen van de Oost-Vlaamse erfgoedbeheerders gebundeld worden, kunnen ze onderhandelen over de aankoopprijs en betalen ze maar één keer transportkosten. Blijkt een item toch te duur, dan maken ze het zelf.
Je krijgt de hoeveelheid die je wenst. Soms heb je maar één stuk nodig, maar ben je verplicht om er meteen meerdere bestellen. Ook dit probleem is opgelost met de groepsaankoop: je kunt ook kleine hoeveelheden bestellen.
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